

国务院联合工作组赴渭南查看柴油泄漏污染情况

渭河入黄处水质达V类标准

本报渭南讯(记者 王晓光) 昨日,由国家环境保护部副部长张力军带领的国务院联合工作组在省委常委、副省长洪峰和渭南市长徐新荣的陪同下,赶到华县、潼关查看渭河和黄河污染情况。



4日,抢险人员使用凝固剂在渭河入黄处打捞泄漏的柴油。新华社发

现场的抢险人员仍在使用凝固剂打捞泄漏的柴油。在渭南,省、市监测站的负责人称,经几天来各方积极应对与封堵,这里的监测数据是,渭河中石油类最高浓度为0.8毫克/升,最低浓度为0.4毫克/升,较前几日的最高浓度1.78毫克/升有明显下降。水质得到明显改善。

经达到V类水质标准,而国家对渭河进入黄河断面的要求为“十一五”达到V类水质标准。因此,此次污染已经得到有效控制。

相关链接

我国的水质分类为:I、II、III、IV、V和劣V,共五类。I类主要适用于源头水、国家自然保护区;II类主要适用于集中式生活饮用水地表水源地一级保护区、珍稀水生生物栖息地、

40多道隔油栏阻浮油入黄 随后,工作组一行来到位于潼关县高桥乡四知村吊桥处,这里向东不远处即是黄、渭、洛三河交汇处。现场搭建的拦油坝,是此次泄漏事件的陕西设立的最后一道防线。身着橘黄色衣

今年陕西交通投资达500亿元

西安新建3个客运主枢纽站

本报讯(记者王彬 实习生赵嵩) 昨日,记者从全省交通运输工作会议上获悉:今年全省交通投资将达500亿元,建成高速公路400公里,总里程突破3000公里,全省所有乡镇、建制村可以通上公路。

安客运营中心将投资9亿元,新建纺织城、城南、文景路等3个客运主枢纽站,并实现铁路、公路、地铁、城市公交、出租车等运输方式有效衔接,建成国内一流客运运营中心。

在2010年,陕西省计划投入400亿元用于高速公路建设,将建成安康至毛坝至陕川界、青(岛)兰(州)高速陕西段、安康至汉中高速公路400公里以上,年底全省高速公路通车总里程将突破3000公里。

其中,纺织城客运主枢纽站,占地面积172亩,总投资达2.3亿元,去年11月已开工。城南客运主枢纽站,占地面积191亩,总投资2.55亿元,去年12月已开工。

今年,全省将加快西安、咸阳、宝鸡、榆林等国家公路运输枢纽建设。西

据了解,3个客运主枢纽站都将分别同步规划建设公交枢纽站,并充分考虑和铁路、地铁、出租车的衔接建成后可基本实现各种交通方式的便捷换乘。此外,还将建设6个、开工7个二级以上客货运站场,建成196个农村客运营站点和一批有较强物流集散功能的货运站场。

陕西启动商贸流通领域安全检查

严防商家促销发生踩踏事件

本报讯(记者周瑞) 针对蒲城等地近日发生的重大安全事故,陕西省商务厅昨日要求全省启动商贸领域安全检查,重点排查各类展销、展览活动的安全隐患,重点打击私屠滥宰和病死猪肉非法交易。

展览活动的安全;通过全面排查,及时发现存在的安全隐患,要督促指导有关方面进行整改,切实防止引发安全事故。

当前,正值新年伊始,市场需求旺盛,公共活动增多。为确保春节期间市场安全,省商务厅要求节前全面开展商贸流通领域的安全检查。加强对农(集)贸市场、批发市场、商场、超市、餐饮企业等场所的安全生产经营管理的检查,彻查经营、存放易燃易爆和危险物品及其他可能引发人员伤亡的场所及设施;另外,要密切关注节假日期间商场、超市等场所促销活动的安全管理,严防踩踏和火灾等恶性事件的发生。

同时,要督促商贸企业经营经营者按照有关法律法规完善索证索票和购销台账制度,不合格食品召回制度。

以上区域,选择合适位置,新建三道拦截装置;五、为发挥水利工程缓解污染的功能,请黄河水利委员会会同有关部门,研究制定三门峡水库小流量发电方案。同时,环保部门制订出针对这一方案的跟踪监测方案;六、请河南省政府继续督促、指导沿黄各省市进一步完善应急预案和应急预防措施,确保沿黄城乡居民饮水安全。

蒲城爆炸事故遇难者首批15万赔付款到位

蒲城爆炸事故遇难者首批15万赔付款到位

本报讯(记者雷其鸿) 记者昨日从蒲城县有关方面获悉,蒲城县新平花炮制造有限责任公司烟花爆竹爆炸事故遇难者的首批15万元赔付款已经落实到位,剩余赔付款随后发放。

有关赔付协议,标准为每名遇难者10万元。蒲城县委有关人员表示,目前已经到位的首批赔付款为15万元,蒲城本地的5名遇难者家属各领3万元。其余赔付款将随后发放。受伤者目前正在接受治疗,有关善后事宜也在进行当中。

小浪底水库下游水体未受污染

游的黄河水体目前没有受到污染。据介绍,此次泄漏的柴油总量约150吨,经过有效拦截,只有少量柴油进入了渭河和黄河。有关部门和专家正在计算进入渭河和黄河的具体柴油

数量。污染事件处置专家组组长、清华大学教授张晓明说:“下一阶段,水体处置的主要目标是,在前期处置成果的基础上,全力以赴,努力把污染物基本消除在水体进入小浪底水库以前。”

机构不撤人员不减严防二次污染

应急处置指挥部,采取果断措施,全力配合中石油做好应急处置工作。立即停止输油,切断了泄漏源,对事发地点泄漏油层最大限度进行回收,对含油土壤进行应急处置,并在赤水河事故泄漏点上游开挖导流渠,将河水避开泄漏点导

入下游,减轻柴油渗漏对水体的污染。据了解,下一步,应急处置指挥部将继续加强应急处置工作,做到机构不撤,人员不减,力度不减。继续加强水质监测监控,对含油土壤和吸附物进行妥善处置,确保不产生二次污染。

国务院工作组提出六条处置措施

须达到事故发生前的水质。此项措施主要由中石油负责具体实施,陕西省政府和渭南市政府积极支持、配合;二、确保三门峡库区上下现有的工程措施充分发挥治污作用。此项措施主要由中石油负责具体实施,三门峡市政府积极支持、配合;三、为进一步加

大污染物处置力度,中石油从外地调运来的吸油船,立即在三门峡水库适合区域投入作业,尽可能多地吸收水体中的污染物;四、为进一步加大对小浪底水库及其下游水质的安全保障程度,在现有工程措施的基础上,中石油立即在三门峡水库以下,小浪底水库

房东举报房客 大量烟花爆竹被查获

本报讯(记者王海鹏 实习生刘淑妮) 不足30平方米的出租房内堆放了135件烟花爆竹。民警说,一旦爆炸旁边的6层民房都能被掀翻。还好,这些非法储藏的烟花爆竹昨天被运走了。这个非法储藏的窝点位于杨家村一间出租房内,这间出租房临街,但卷闸门白天一直关着。昨日上午10时,明德门派出所民警在这里排查时,房东举报说有人前一天租了这间房子,当晚就在里面存放了许多货物,但他不知道里面是什么东西。民警打开卷闸门发现,一屋子全是爆竹,鞭炮、礼花弹应有尽有,鞭炮和礼花弹的标识多为“浏阳牌”。民警说,这些烟花爆竹很可能是假冒“浏阳牌”的。其中手腕粗的双响“雷子炮”产地标识为“蒲城县瑞祥福花炮有限公司”。

“这不会就是前几天发生爆炸的那个厂生产的吧?”现场有人发出这样的疑问。后经记者核实,今年1月1日造成9死8伤事故的烟花爆竹公司为渭南市蒲城县新平花炮制造有限责任公司。经过民警清点,这间不足30平方米的出租房内堆放了135件烟花爆竹,价值3万多元。 “居民区是禁止大量存放烟花爆竹的。”公安雁塔分局治安大队副大队长田涛说,根据《西安市烟花爆竹专项治理验收标准》中的规定,这间民房根本不具备存放烟花爆竹的条件,货主已经涉嫌非法运输、储存以及销售烟花爆竹。



警方在出租屋内发现大量的烟花爆竹。记者 李安定 摄

随后,民警联系了西安市经营烟花爆竹的指定单位市日杂公司,由他们出专车将这些烟花爆竹运走。目前,

田涛提醒说,经营烟花爆竹必须要到安监部门办理《烟花爆竹销售许可证》。广大市民如果发现身边有违法生产、销售、运输、燃放烟花爆竹的行为,可拨打110举报。

等不及领工资 从北京赶回西安抢钱



3名嫌疑人怀揣这样的长刀实施抢劫。记者 谢伟 摄 昨日凌晨,19岁的窦建超和两名同伙在持刀抢劫他人后被西关派出所民警抓获。在派出所里,每当有人提到他的家人时,窦建超就声音打颤,哽咽难语,表示自己没脸见父母。 换了衣服再作案时被抓 19岁的窦建超是旬邑县人。4日晚上9时许,他和李某(化名,17岁,甘肃人)拿着砍刀来到高新路与南二环交会处预谋抢劫。当晚11时许,他们看见一男一女自西向东行走在路上,便追了上去。李某掏出砍刀抵住男受害人,窦建超从两名受害人身上抢走两部手机和800多元现金,后乘车逃离现场。 窦建超和李某回到租住的西桃园村,换了衣服后又窜到丰庆路准备再次作案,没想到却被西关派出所民警抓获。根据李某和窦建超的交代,民警又将涉案在逃的另一嫌疑人赵养坤(18

没钱过生日 大白天抢劫

本报讯(记者张志杰) 没钱过生日,4个小伙想到了抢劫,且手段残忍不计后果,户县警方将一持刀抢劫犯罪团伙抓获,6名成员中最大的18岁,最小的仅15岁。昨日上午,户县检察院批准,王某等6人被逮捕。

家属院门前女子遭抢

周燕(化名)是户县财政局的一名职工,去年11月23日中午12时20分许,在离家院门口50米处,有人抢了她的挎包,她的同事封某上前救助。争斗中,4名男子持刀向周燕和封某猛刺致二人受伤。得手后,4人逃脱。周燕挎包里1000多元现金,一部手机,还有银行卡等物品均被抢走。

最小劫匪年仅15岁

“事情都是些10多岁的娃儿们干的。”昨日,户县公安局刑警大队副大队长李乃荣介绍说,这个团伙中共有6人,齐某、巨某年龄最大,刚满18岁,最小的只有15岁。除了对周燕行凶的王某家在户县,其余5人都是周至尚村同一个村的。

李乃荣说,这些人结伙作案手段残忍,不计后果。除了这次,这伙人在户县、西安等地还持刀抢劫3起,抢夺5

6名劫匪 最大18岁 最小仅15岁

女驴友山中走失3天 百余人进山搜寻仍无消息

本报讯(记者黄亚平 实习生张治球) 元旦期间,西安一女驴友在穿越鳌山时与队友走散,虽经各方全力搜寻,但截至昨晚8时30分,仍然没有这名驴友的消息。

1月1日上午,这名女驴友与其他驴友一起来到位于太白县的鳌山。2日下午2时左右,这名女驴友在鳌山主峰附近与队友走散。同行的驴友下山后,发现这名女驴友没有下山,便立即通知西安的驴友们,同时报警。3日,西安户外运动协会的人员闻讯后,立即联系驴友家属和单位。4日凌晨,多名驴友与走失驴友的家属和单位同志一道火速赶赴鳌山救援。太白县公安局的民警也上山进行搜救。与此同时,宝鸡市和太白县户外协会也派出驴友加入了搜救队伍,并对各出山口分发了协助搜救传单。 昨日下午,西安户外运动协会的

一行10人赶往太白县进行搜救。 据了解,走失的女驴友网名叫“大杨”,今年48岁,有多年的户外经验。 记者昨晚与正在鳌山参加营救的西安户外运动协会秘书长谢伟电话连线,谢伟介绍,5日早晨,又有10余名搜救人员分为3个小组,从不同方向登上鳌山搜救。同时太白县政府也已经通知附近的村民对浅山进行搜寻。目前,在鳌山参与搜寻的人员已达百余人。到昨天晚上8时30分,还没有走失驴友的消息。

相关链接

2009年1月3日,驴友“大白鲨”在穿越鳌山时与队友走散,西安各路救援队紧急出动赶往鳌山进行搜救,历经千辛万苦。4天后“大白鲨”自己走出大山。

公告

根据《西安市房屋拆迁许可证》市房拆许字(2009)第14号,位于原红庙坡西村189号西安电子仪器厂房屋和土地,属西安国际商贸基地二期建设工程拆迁范围。凡对以上产权有异议者,即日起七日内持有效证件,向西安大兴新区拆迁安置指挥部提出书面申请,逾期核定产权给予西安电子仪器厂拆迁安置。

特此公告。 联系人:唐先生 13991887605

西安大兴新区拆迁安置指挥部 二〇一〇年一月六日